



fiac
AIR COMPRESSORS

/// S 222

Listino prezzi

Compressori d'aria silenziati rotativi a vite

Price list

Silent rotary screw air compressor

Tecnologia italiana dal 1977 per una scelta che dura nel tempo
Italian technology since 1977 for a choice that lasts overtime

LIGHT SILVER LS 4 ÷ 10

Compressori rotativi a vite

Rotary screw compressors

New



Type	Code		 Pressione d'esercizio max. Max. working pressure		 Volume aria resa* Free Air Delivery*		 Potenza motore Motor power		 Livello sonoro** Noise level **	LxPxH	 Peso Weight	 €
		EAN CODE	bar	psi	l/min	CFM	kW	HP	dB(A)	mm in	kg lb	€
LS 4	4116001222	on request	8	116	444	15.7	3	4	69	750 x 591 x 675 29.5 x 23.3 x 26.6	95 209	4.697,00
	4116000541	on request	10	145	352	12.4						
LS 6	4116001229	on request	8	116	564	19.9	4.5	6	69	750 x 591 x 675 29.5 x 23.3 x 26.6	104 229	4.830,00
	4116000543	on request	10	145	498	17.6						
LS 8	4116001236	on request	8	116	780	27.6	6	8	70	750 x 591 x 675 29.5 x 23.3 x 26.6	104 229	4.885,00
	4116000549	on request	10	145	726	25.7						
LS 10	4116001243	on request	8	116	852	30.1	7.5	10	73	750 x 591 x 675 29.5 x 23.3 x 26.6	115 254	5.281,00
	4116000552	on request	10	145	840	29.7						

Alimentazione standard 400V/50Hz/3 / Standard input 400V/50Hz/3
Disponibili versioni / Version available: 230V/50Hz/3

* Prestazioni del gruppo rilevate conformemente alla norma ISO1217, Allegato C, ultima edizione
Unit performance measured according to ISO1217, Annex C, latest edition

** Livello sonoro rilevato conformemente alla norma ISO 2151:2004 applicando ISO 9614/2 (metodo dell'intensità del suono). 60 Hz disponibili
Noise level measured according to ISO 2151:2004 using ISO 9614/2 (sound intensity method). 60 Hz available

LIGHT SILVER LS 4/90+90 ÷ 8/90+90

con serbatoio / with tank



Compressori rotativi a vite

Rotary screw compressors



Type	Code						LxPxH						
			Pressione d'esercizio max. Max. working pressure	Volume aria resa* Free Air Delivery *	Potenza motore Motor power	Livello sonoro** Noise level **		Peso Weight					
		EAN CODE	l	bar	psi	l/min	CFM	kW	HP	dB(A)	mm in	kg lb	€
LS 4 90+90	4116001157	on request	90+90	8	116	444	15.7	3	4	69	1021 x 750 x 1055 40 x 29.5 x 41.5	199 438	5.685,00
	4116001159	on request		10	145	352	12.4						
LS 6 90+90	4116001161	on request	90+90	8	116	564	19.9	4.5	6	69	1021 x 750 x 1055 40 x 29.5 x 41.5	208 459	5.818,00
	4116001163	on request		10	145	498	17.6						
LS 8 90+90	4116001165	on request	90+90	8	116	780	27.6	6	8	70	1173 x 750 x 1055 46 x 29.5 x 41.5	208 459	5.873,00
	4116001167	on request		10	145	726	25.7						

Alimentazione standard 400V/50Hz/3 / Standard input 400V/50Hz/3
Disponibili versioni / Version available: 230V/50Hz/3

* Prestazioni del gruppo rilevate conformemente alla norma ISO1217, Allegato C, ultima edizione
Unit performance measured according to ISO1217, Annex C, latest edition

** Livello sonoro rilevato conformemente alla norma ISO 2151:2004 applicando ISO 9614/2 (metodo dell'intensità del suono). 60 Hz disponibili
Noise level measured according to ISO 2151:2004 using ISO 9614/2 (sound intensity method). 60 Hz available

LIGHT SILVER LS 4/200 ÷ 10/270

con serbatoio / with tank

New

Compressori rotativi a vite

Rotary screw compressors



Type	Code						LxPxH						
			Pressione d'esercizio max. Max. working pressure		Volume aria resa* Free Air Delivery *		Potenza motore Motor power	Livello sonoro** Noise level **	Peso Weight				
	EAN CODE	l	bar	psi	l/min	CFM	kW	HP	dB(A)	mm in	kg lb	€	
LS 4 200	4116001201	on request	200	8	116	444	15.7	3	4	69	1443 x 608 x 1117 56.8 x 23.9 x 43.9	176 388	5.538,00
	4116000756	on request		10	145	352							
LS 6 200	4116001208	on request	200	8	116	564	19.9	4.5	6	69	1443 x 608 x 1117 56.8 x 23.9 x 43.9	185 408	5.670,00
	4116000757	on request		10	145	498							
LS 8 200	4116001215	on request	200	8	116	780	27.6	6	8	70	1443 x 610 x 1118 56.8 x 24 x 44	185 408	5.725,00
	4116000843	on request		10	145	726							
LS 4 270	4116001169	on request	270	8	116	444	15.7	3	4	69	1537 x 608 x 1171 60.5 x 23.9 x 46.1	184 406	5.596,00
	4116001173	on request		10	145	352							
LS 6 270	4116001177	on request	270	8	116	564	19.9	4.5	6	69	1537 x 608 x 1171 60.5 x 23.9 x 46.1	193 425	5.728,00
	4116001181	on request		10	145	498							
LS 8 270	4116001185	on request	270	8	116	780	27.6	6	8	70	1537 x 612 x 1171 60.5 x 24 x 46.1	193 425	5.783,00
	4116000755	on request		10	145	726							
LS 10 270	4116001192	on request	270	8	116	852	30.1	7.5	10	73	1537 x 612 x 1171 60.5 x 24 x 46.1	204 450	6.179,00
	4116000846	on request		10	145	840							

Alimentazione standard 400V/50Hz/3 / Standard input 400V/50Hz/3

Disponibili versioni / Version available: 230V/50Hz/3

* Prestazioni del gruppo rilevate conformemente alla norma ISO1217, Allegato C, ultima edizione
Unit performance measured according to ISO1217, Annex C, latest edition

** Livello sonoro rilevato conformemente alla norma ISO 2151:2004 applicando ISO 9614/2 (metodo dell'intensità del suono). 60 Hz disponibili
Noise level measured according to ISO 2151:2004 using ISO 9614/2 (sound intensity method). 60 Hz available

LIGHT SILVER LS 4/90+90 D - 10/270 D

con serbatoio ed essiccatore

with tank and dryer

New

Compressori rotativi a vite

Rotary screw compressors



Type	Code						LxPxH						
		l	Pressione d'esercizio max. Max. working pressure	Volume aria resa* Free Air Delivery*	Potenza motore Motor power	Livello sonoro** Noise level**		Peso Weight	€				
	EAN CODE	l	bar	psi	l/min	CFM	kW	HP	dB(A)	mm in	kg lb	€	
LS 4 90+90 D	4116001092	<i>on request</i>	90+90	8	116	444	15.7	3	4	69	1021 x 750 x 1055	219	7.064,00
	4116001094	<i>on request</i>		10	145	352							
LS 6 90+90 D	4116001096	<i>on request</i>	90+90	8	116	564	19.9	4.5	6	69	1021 x 750 x 1055	228	7.196,00
	4116001098	<i>on request</i>		10	145	498							
LS 8 90+90 D	4116001100	<i>on request</i>	90+90	8	116	780	27.6	6	8	70	1173 x 750 x 1055	228	7.251,00
	4116001102	<i>on request</i>		10	145	726							
LS 4 200 D	4116001135	<i>on request</i>	200	8	116	444	15.7	3	4	69	1443 x 608 x 1117	196	6.926,00
	4116001139	<i>on request</i>		10	145	352							
LS 6 200 D	4116001143	<i>on request</i>	200	8	116	564	19.9	4.5	6	69	1443 x 608 x 1117	205	7.059,00
	4116000548	<i>on request</i>		10	145	498							
LS 8 200 D	4116001150	<i>on request</i>	200	8	116	780	27.6	6	8	70	1443 x 610 x 1118	205	7.114,00
	4116000844	<i>on request</i>		10	145	726							
LS 4 270 D	4116001104	<i>on request</i>	270	8	116	444	15.7	3	4	69	1537 x 608 x 1171	204	6.984,00
	4116001108	<i>on request</i>		10	145	352							
LS 6 270 D	4116001112	<i>on request</i>	270	8	116	564	19.9	4.5	6	69	1537 x 608 x 1171	213	7.117,00
	4116000758	<i>on request</i>		10	145	498							
LS 8 270 D	4116001119	<i>on request</i>	270	8	116	780	27.6	6	8	70	1537 x 612 x 1171	213	7.171,00
	4116000845	<i>on request</i>		10	145	726							
LS 10 270 D	4116001126	<i>on request</i>	270	8	116	852	30.1	7.5	10	73	1537 x 612 x 1171	224	7.568,00
	4116000554	<i>on request</i>		10	145	840							

Alimentazione standard 400V/50Hz/3 / Standard input 400V/50Hz/3
 Disponibili versioni / Version available: 230V/50Hz/3

* Prestazioni del gruppo rilevate conformemente alla norma ISO1217, Allegato C, ultima edizione
 Unit performance measured according to ISO1217, Annex C, latest edition

** Livello sonoro rilevato conformemente alla norma ISO 2151:2004 applicando ISO 9614/2 (metodo dell'intensità del suono). 60 Hz disponibili
 Noise level measured according to ISO 2151:2004 using ISO 9614/2 (sound intensity method). 60 Hz available

NEW SILVER NS 3D

Compressori rotativi a vite

Rotary screw compressors

New



Type	Code					LxPxH				
		Pressione d'esercizio max. Max. working pressure	Volume aria resa* Free Air Delivery*	Potenza motore Motor power	Livello sonoro** Noise level**		Peso Weight			
	EAN CODE	l	bar psi	l/min CFM	kW HP	dB(A)	mm in	kg lb	€	
NS D 3 90 W	4152044003	on request	90 C	10 145	280 9.9	2.3 3	59	1105 x 495 x 1085 43.5 x 19.5 x 42.7	112 247	5.939,00
NS D 3 200 W	4152044004	on request	200 C	10 145	280 9.9	2.3 3	59	1430 x 616 x 1268 56.3 x 24.2 x 49.9	160 353	6.242,00
NS D 3 200	4152044005	on request	200 F	10 145	280 9.9	2.3 3	59	1430 x 450 x 1157 56.3 x 17.7 x 45.6	160 353	6.260,00
NS D 3 200W	4152044007	on request	200 C	10 145	280 9.9	2.3 3	59			6.310,00

Avviamento diretto / DOL start up

* Prestazioni del gruppo rilevate conformemente alla norma ISO1217, Allegato C, ultima edizione

Unit performance measured according to ISO1217, Annex C, latest edition

** Livello sonoro rilevato conformemente alla norma ISO 2151:2004 applicando ISO 9614/2 (metodo dell'intensità del suono).

Noise level measured according to ISO 2151:2004 using ISO 9614/2 (sound intensity method).

Versioni disponibili / Version available: 400/3/50 N - 230/1/60 - 230/3/60 - 230/1/60 - 230/1/60 - 230/1/60 - 230/1/60 - 230/3/60

60 Hz disponibili / 60 Hz available

NEW SILVER NS 4-20

Compressori rotativi a vite

Rotary screw compressors

New



Type	Code					LxPxH					
		Pressione d'esercizio max. Max. working pressure	Volume aria resa* Free Air Delivery*	Potenza motore Motor power	Livello sonoro** Noise level **	Peso Weight		€			
		bar	psi	l/min	CFM	kW	HP	dB(A)	mm in	kg lb	€
NS 4*	4152040004	<i>on request</i>	8	116	470	16.6			805 x 603 x 1020	147	5.701,22
	4152040005	<i>on request</i>	10	145	362	12.8	3	4	31.7 x 23.7 x 40.1	324	5.677,56
NS 5.5*	4152040006	<i>on request</i>	8	116	594	21.0			805 x 603 x 1020	152	5.796,49
	4152040007	<i>on request</i>	10	145	511	18.1	4	5.5	31.7 x 23.7 x 40.1	335	5.816,70
NS 7.5	4152040016	<i>on request</i>	8	116	880	31.1			805 x 603 x 1020	163	6.004,88
	4152040017	<i>on request</i>	10	145	770	27.2	5.5	7.5	31.7 x 23.7 x 40.1	359	6.012,94
NS 10	4152040018	<i>on request</i>	8	116	1038	36.7			938 x 708 x 1020	190	6.162,95
	4152040019	<i>on request</i>	10	145	965	34.1	7.5	10	36.9 x 27.9 x 40.1	419	6.172,17
NS 10S	4152040487	<i>on request</i>	8	116	1135	40.1			938 x 708 x 1020 36.9 x 27.9 x 40.1	204	7.184,62
	4152040488	<i>on request</i>	10	145	995	35.2	7.5	10		450	7.280,81
	4152040489	<i>on request</i>	13	145	773	27.3			206 454	7.301,03	
NS 15	4152040490	<i>on request</i>	8	116	1610	56.9			938 x 708 x 1020 36.9 x 27.9 x 40.1	215	7.279,31
	4152040491	<i>on request</i>	10	145	1410	49.8	7.6	11		474	7.299,52
	4152040492	<i>on request</i>	13	145	1150	40.6			217 478	7.489,20	
NS 20	4152040493	<i>on request</i>	8	116	1850	65.4			938 x 708 x 1020 36.9 x 27.9 x 40.1	234	7.493,31
	4152040494	<i>on request</i>	10	145	1677	59.3	7.6	11		516	7.786,74
	4152040495	<i>on request</i>	13	145	1326	46.9			236 520	7.790,85	

Avviamento diretto / DOL start up

* Prestazioni del gruppo rilevate conformemente alla norma ISO1217, Allegato C, ultima edizione

Unit performance measured according to ISO1217, Annex C, latest edition

** Livello sonoro rilevato conformemente alla norma ISO 2151:2004 applicando ISO 9614/2 (metodo dell'intensità del suono).

Noise level measured according to ISO 2151:2004 using ISO 9614/2 (sound intensity method).

Versioni disponibili / Version available: 400/3/50 N - 230/1/60 - 230/3/60 - 230/1/60 - 230/1/60 - 230/1/60 - 230/3/60

60 Hz disponibili / 60 Hz available

NEW SILVER NS 4-20

con serbatoio / with tank

Compressori rotativi a vite

Rotary screw compressors



New

Type	Code						LxPxH						
		<i>EAN CODE</i>	<i>I</i>	<i>bar</i>	<i>psi</i>	<i>l/min</i>	<i>CFM</i>	<i>kW</i>	<i>HP</i>	<i>dB(A)</i>	<i>mm</i> <i>in</i>	<i>kg</i> <i>lb</i>	<i>€</i>
NS 4*	4152040028	<i>on request</i>	200	8	116	470	16.6	3	4	62	1429 x 573 x 1397	207	6.408,00
	4152040029	<i>on request</i>	200	10	145	362	12.8				56.3 x 22.6 x 55	456	6.457,00
	4152040030	<i>on request</i>	270	8	116	470	16.6				1533 x 573 x 1447	214	6.563,00
	4152040031	<i>on request</i>	270	10	145	362	12.8	3	4	62	60.4 x 22.6 x 57	472	6.787,00
NS 5.5*	4152040032	<i>on request</i>	200	8	116	594	21.0	4	5.5	63	1429 x 573 x 1397	213	6.503,00
	4152040033	<i>on request</i>	200	10	145	511	18.1				56.3 x 22.6 x 55	470	6.524,00
	4152040034	<i>on request</i>	270	8	116	594	21.0				1533 x 573 x 1447	220	6.658,00
	4152040035	<i>on request</i>	270	10	145	511	18.1	4	5.5	63	60.4 x 22.6 x 57	485	6.678,00
NS 7.5	4152040054	<i>on request</i>	200	8	116	880	31.1	5.5	7.5	67	1429 x 573 x 1397	223	6.712,00
	4152040055	<i>on request</i>	200	10	145	770	27.2				56.3 x 22.6 x 55	492	6.716,00
	4152040057	<i>on request</i>	270	8	116	880	31.1				1533 x 573 x 1447	230	6.929,00
	4152040060	<i>on request</i>	270	10	145	770	27.2	5.5	7.5	67	60.4 x 22.6 x 57	507	7.024,00
	4152040058	<i>on request</i>	500	8	116	880	31.1				1935 x 610.5 x 1606	297	7.278,00
4152040059	<i>on request</i>	500	10	145	770	27.2	5.5	7.5	67	76.2 x 24 x 63.2	655	7.368,00	
NS 10	4152040184	<i>on request</i>	270	8	116	1038	36.7	7.5	10	69	1533 x 678 x 1447	257	8.621,00
	4152040185	<i>on request</i>	270	10	145	965	34.1				60.4 x 26.7 x 57	567	8.635,00
	4152040062	<i>on request</i>	500	8	116	1038	36.7				1935 x 610.5 x 1606	324	7.436,00
	4152040063	<i>on request</i>	500	10	145	965	34.1	7.5	10	69	76.2 x 24 x 63.2	714	7.440,00
NS 10S	4152040517	<i>on request</i>	270	8	116	1135	40.1				1533 x 678 x 1447	274	8.180,00
	4152040518	<i>on request</i>	270	10	145	995	35.2				60.4 x 26.7 x 57	604	8.143,28
	4152040519	<i>on request</i>	270	13	145	773	27.3	7.5	10	65		303 668	8.449,00
	4152040520	<i>on request</i>	500	8	116	1135	40.1					338	8.546,00
	4152040521	<i>on request</i>	500	10	145	995	35.2	7.5	10	65	1935 x 678 x 1578 76.2 x 26.7 x 62.1	745	8.545,00
4152040522	<i>on request</i>	500	13	145	773	27.3					340 749	8.898,00	
NS 15	4152040523	<i>on request</i>	270	8	116	1610	56.9				1533 x 678 x 1447	286	8.544,00
	4152040524	<i>on request</i>	270	10	145	1410	49.8				60.4 x 26.7 x 57	631	8.555,00
	4152040525	<i>on request</i>	270	13	145	1150	40.6	7.6	11	69		315 694	8.710,00
	4152040526	<i>on request</i>	500	8	116	1610	56.9					350	6.861,00
	4152040527	<i>on request</i>	500	10	145	1410	49.8				1935 x 678 x 1578 76.2 x 26.7 x 62.1	772	8.921,00
	4152040528	<i>on request</i>	500	13	145	1150	40.6	7.6	11	69		352 776	9.158,00
NS 20	4152040529	<i>on request</i>	270	8	116	1850	65.4				1533 x 678 x 1447	305	8.603,00
	4152040530	<i>on request</i>	270	10	145	1677	59.3				60.4 x 26.7 x 57	672	8.608,00
	4152040531	<i>on request</i>	270	13	145	1326	46.9	7.6	11	71		334 736	8.795,00
	4152040532	<i>on request</i>	500	8	116	1850	65.4					369	8.970,00
	4152040533	<i>on request</i>	500	10	145	1677	59.3				1935 x 678 x 1578 76.2 x 26.7 x 62.1	813	8.974,00
4152040534	<i>on request</i>	500	13	145	1326	46.9	7.6	11	71		371 818	9.243,00	

Avviamento diretto / DOL start up

* Prestazioni del gruppo rilevate conformemente alla norma ISO1217, Allegato C, ultima edizione

Unit performance measured according to ISO1217, Annex C, latest edition

** Livello sonoro rilevato conformemente alla norma ISO 2151:2004 applicando ISO 9614/2 (metodo dell'intensità del suono).

Noise level measured according to ISO 2151:2004 using ISO 9614/2 (sound intensity method).

Versioni disponibili / Version available: 230/3/50. 60 Hz disponibili / 60 Hz available

NEW SILVER NS 4-20

con serbatoio ed essiccatore
with tank and dryer

Compressori rotativi a vite
Rotary screw compressors



New

Type	Code						LxPxH						
			Pressione d'esercizio max. Max. working pressure		Volume aria resa* Free Air Delivery*		Potenza motore Motor power	Livello sonoro** Noise level**	Peso Weight				
		EAN CODE	l	bar	psi	l/min	CFM	kW	HP	dB(A)	mm in	kg lb	€
NS 4 D*	4152040152	on request	200	8	116	470	16.6	3	4	62	1429 x 573 x 1397	246	7.991,00
	4152040153	on request	200	10	145	362	12.8				56.3 x 22.6 x 55	542	7.988,00
	4152040154	on request	270	8	116	470	16.6				1533 x 573 x 1447	253	8.159,00
	4152040155	on request	270	10	145	362	12.8	3	4	62	60.4 x 22.6 x 57	558	8.319,00
NS 5.5 D*	4152040156	on request	200	8	116	594	21.0	4	5.5	63	1429 x 573 x 1397	252	8.086,00
	4152040157	on request	200	10	145	511	18.1				56.3 x 22.6 x 55	556	8.106,00
	4152040158	on request	270	8	116	594	21.0	4	5.5	63	1533 x 573 x 1447	259	8.254,00
	4152040159	on request	270	10	145	511	18.1				60.4 x 22.6 x 57	571	8.275,00
NS 7.5 D	4152040178	on request	200	8	116	880	31.1	5.5	7.5	67	1429 x 573 x 1397	263	8.294,00
	4152040179	on request	200	10	145	770	27.2				56.3 x 22.6 x 55	580	8.298,00
	4152040180	on request	270	8	116	880	31.1	5.5	7.5	67	1533 x 573 x 1447	269	8.463,00
	4152040181	on request	270	10	145	770	27.2				60.4 x 22.6 x 57	593	8.475,00
NS 10 D	4152040182	on request	500	8	116	880	31.1	5.5	7.5	67	1935 x 610.5 x 1606	336	8.875,00
	4152040183	on request	500	10	145	770	27.2				76.2 x 24 x 63.2	741	8.890,10
	4152040184	on request	270	8	116	1038	36.7	7.5	10	69	1533 x 678 x 1447	296	8.621,00
	4152040185	on request	270	10	145	965	34.1					653	8.635,00
NS 10S D	4152040186	on request	500	8	116	1038	36.7	7.5	10	69	1935 x 610.5 x 1606	363	9.033,00
	4152040187	on request	500	10	145	965	34.1				76.2 x 24 x 63.2	800	9.049,00
	4152040634	on request	270	8	116	1135	40.1					317	10.161,00
	4152040635	on request	270	10	145	995	35.2	7.5	10	65	1533 x 678 x 1447	698	9.635,00
NS 15 D	4152040636	on request	270	13	145	773	27.3				60.4 x 26.7 x 57	347	10.430,00
	4152040637	on request	500	8	116	1135	40.1					765	10.526,00
	4152040638	on request	500	10	145	995	35.2	7.5	10	65	1935 x 610.5 x 1606	840	10.032,00
	4152040639	on request	500	13	145	773	27.3				76.2 x 24 x 63.2	383	10.877,00
NS 20 D	4152040640	on request	270	8	116	1610	56.9					329	10.526,00
	4152040641	on request	270	10	145	1410	49.8	7.6	11	69	1533 x 678 x 1447	725	10.524,00
	4152040642	on request	270	13	145	1150	40.6				60.4 x 26.7 x 57	358	10.692,00
	4152040643	on request	500	8	116	1610	56.9					789	10.891,00
NS 20 D	4152040644	on request	500	10	145	1410	49.8	7.6	11	69	1935 x 678 x 1578	866	10.892,00
	4152040645	on request	500	13	145	1150	40.6				76.2 x 26.7 x 62.1	395	11.139,00
	4152040646	on request	270	8	116	1850	65.4					348	10.585,00
	4152040647	on request	270	10	145	1677	59.3	7.6	11	71	1533 x 678 x 1447	767	10.589,00
NS 20 D	4152040648	on request	270	13	145	1326	46.9				60.4 x 26.7 x 57	377	10.776,007
	4152040649	on request	500	8	116	1850	65.4					831	10.776,007
	4152040650	on request	500	10	145	1677	59.3	7.6	11	71	1935 x 678 x 1578	908	10.945,00
	4152040651	on request	500	13	145	1326	46.9				76.2 x 26.7 x 62.1	414	11.223,00
											913	11.223,00	

Avviamento diretto / DOL start up

* Prestazioni del gruppo rilevate conformemente alla norma ISO1217, Allegato C, ultima edizione

Unit performance measured according to ISO1217, Annex C, latest edition

** Livello sonoro rilevato conformemente alla norma ISO 2151:2004 applicando ISO 9614/2 (metodo dell'intensità del suono).

Noise level measured according to ISO 2151:2004 using ISO 9614/2 (sound intensity method).

Versioni disponibili / Version available: 230/3/50. 60 Hz disponibili / 60 Hz available







NEW SILVER NS-20S-30

Compressori rotativi a vite

Rotary screw compressors

New



Type	Code					LxPxH					
		Pressione d'esercizio max. Max. working pressure	Volume aria resa* Free Air Delivery *	Potenza motore Motor power	Livello sonoro** Noise level **	Peso Weight		€			
		bar	psi	l/min	CFM	kW	HP	dB(A)	mm in	kg lb	€
NS 20S	4152028806	<i>on request</i>	8	116	2450	86.6	15	20	67	313	9.952,20
	4152028807	<i>on request</i>	10	145	2215	78.3	15	20	67	690	10.076,77
NS 25	4152028808	<i>on request</i>	8	116	3000	106	18.5	25	69	1130 x 780 x 1250	10.386,41
	4152028809	<i>on request</i>	10	145	2590	91.5	18.5	25	69	44.5 x 30.7 x 49.2	10.479,74
NS 30	4152028810	<i>on request</i>	8	116	3570	126.1	22	30	70	344	10.655,64
	4152028811	<i>on request</i>	10	145	3090	109.2	22	30	70	758	10.760,20
NS 20S D	4152028818	<i>on request</i>	8	116	2450	86.6	15	20	67	362	12.376,16
	4152028819	<i>on request</i>	10	145	2215	78.3	15	20	67	798	12.524,24
NS 25 D	4152028820	<i>on request</i>	8	116	3000	106	18.5	25	69	1400 x 780 x 1250	13.250,70
	4152028821	<i>on request</i>	10	145	2590	91.5	18.5	25	69	55.1 x 30.7 x 49.2	13.374,15
NS 30 D	4152028822	<i>on request</i>	8	116	3570	126.1	22	30	70	393	13.623,11
	4152028823	<i>on request</i>	10	145	3090	109.2	22	30	70	866	13.759,33

* Prestazioni del gruppo rilevate a 7,5 e 9,5 bar, secondo la ISO1217, Allegato C, ultima edizione
Unit performance measured in 7,5 e 9,5 bar according to ISO1217, Annex C, latest edition

** Livello sonoro rilevato conformemente alla norma ISO 2151:2004 applicando ISO 9614/2 (metodo dell'intensità del suono).
Noise level measured according to ISO 2151:2004 using ISO 9614/2 (sound intensity method).

Versioni disponibili / Version available: 208-230-460/3/60 - 230/3/50 - 230/3/60 - 380/3/60 - 575/3/60

NEW SILVER NS-20S-30

con serbatoio ed essiccatore
with tank and dryer

New

Compressori rotativi a vite

Rotary screw compressors



Type	Code						LxPxH						
		l	Pressione d'esercizio max. Max. working pressure	Volume aria resa* Free Air Delivery*	Potenza motore Motor power	Livello sonoro** Noise level**		Peso Weight					
	EAN CODE	l	bar	psi	l/min	CFM	kW	HP	dB(A)	mm in	kg lb	€	
NS 20S	<i>on request</i>		8	116	2450	86.6	15	20	67	1904 x 780 x 1833 75 x 30.7 x 72.2	537 1184		
	<i>on request</i>		10	145	2215	78.3							
NS 25	<i>on request</i>		8	116	3000	106	18.5	25	69	1904 x 780 x 1833 75 x 30.7 x 72.2	545 1202		
	<i>on request</i>		10	145	2590	91.5							
NS 30	<i>on request</i>		8	116	3570	126.1	22	30	70	1904 x 780 x 1833 75 x 30.7 x 72.2	561 1237		
	<i>on request</i>		10	145	3090	109.2							
NS 20S D	4152028830	<i>on request</i>	500	8	116	2450	86.6	15	20	67	1904 x 780 x 1833 75 x 30.7 x 72.2	588	14.424,44
	4152028831	<i>on request</i>		10	145	2215	78.3					1296	14.596,82
NS 25 D	4152028832	<i>on request</i>	500	8	116	3000	106	18.5	25	69	1904 x 780 x 1833 75 x 30.7 x 72.2	603	15.301,03
	4152028833	<i>on request</i>		10	145	2590	91.5					1329	15.448,79
NS 30 D	4152028834	<i>on request</i>	500	8	116	3570	126.1	22	30	70	1904 x 780 x 1833 75 x 30.7 x 72.2	619	15.673,43
	4152028835	<i>on request</i>		10	145	3090	109.2					1365	15.833,98

* Prestazioni del gruppo rilevate a 7,5 e 9,5 bar, secondo la ISO1217, Allegato C, ultima edizione
Unit performance measured in 7,5 e 9,5 bar according to ISO1217, Annex C, latest edition

** Livello sonoro rilevato conformemente alla norma ISO 2151:2004 applicando ISO 9614/2 (metodo dell'intensità del suono).
Noise level measured according to ISO 2151:2004 using ISO 9614/2 (sound intensity method).

Versioni disponibili / Version available: 208-230-460/3/60 - 230/3/50 - 230/3/60 - 380/3/60 - 575/3/60

AGENTI ITALIA

ABRUZZO - MOLISE

MAURO BISOGNINI
Via Tiraboschi, 36/H - 60131 ANCONA
Tel.: 071 2862055 - Fax: 071 2863155
Cell.: 333 2250049
e-mail: info@maurobisognini.it

CALABRIA

ANGELO LACROCE
Via 1a Strada, 3 - 88060 ISCA MARINA (CZ)
Tel.+ Fax: 0967 45766
Cell.: 333 7427984
e-mail: angelolacroce@gmail.com

CAMPANIA

NEGRIS SAS
Via Generale Girolamo Calà Ulloa, 10 - 80141 NAPOLI
Tel.: 081 7807889 - 7808297 - Fax: 081 7808303
e-mail: negrisas.negri@gmail.com

EMILIA ROMAGNA

NUOVA R.I.E.M. Rappresentanze
Via della Tecnica, 45 - 40068 SAN LAZZARO DI SAVENA (BO)
Tel.: 051 6257778 - Fax: 051 6257627
Cell.: 335 5488324 Marco Malaguti
Cell.: 347 7930834 Mirko Garavini
e-mail: info@nuovariem.com

LAZIO

COMET
Via Acerenza, 4 - 00178 ROMA
Tel.: 06 71289181 - 06 7186059 - Fax: 06 64200072
Cell.: Aldrovandi Luciano 348 2646078
Cell.: Ronci Marcello 348 3312196
e-mail: cometsas1@gmail.com

LIGURIA

AGNELLO RAPPRESENTANZE SAS
Via A. Siffredi, 63/9 - 16153 GENOVA
Tel.+ Fax. 018 5363064
Cell.: Agnello Giuseppe: 335 5388858
Cell.: Agnello Andrea: 339 1384012
Cell.: Agnello Patrizia: 349 4768532
e-mail: info@agnellosas.it

LOMBARDIA

FERUT RAPPRESENTANZE SRL
Via Piave, 38 - 20833 GIUSSANO (MB)
Tel.: 0362 355035 - Fax: 0362 355029
e-mail: info@ferut.it

MARCHE

L.G.R. LUCIO GIOACCHINI RAPPRESENTANZE
Via Achille Grandi, 46/E - Zona BARACCOLA OVEST - 60131 ANCONA
Fax: 071 2862356 - Cell.: 335 5669739
e-mail: lucio.mgr@virgilio.it

PIEMONTE - VALLE D'AOSTA

SERGIO CORDERO
Via San Francesco, 43 - 10034 CHIVASSO - Fraz. BOSCHETTO (TO)
Tel. + Fax: 011 9195244 - Cell.: 335 5461095
e-mail: SergioCordero@libero.it

PUGLIA - BASILICATA

GIOVANNI DE PASQUALE
Don Guanella n°1/2 - 70125 BARI
Tel. + Fax: 080 5424088
Cell.: 337 832621
e-mail: depasquale.gianni@fastwebnet.it

SARDEGNA

SARDA RAPPRESENTANZE EDILI e INDUSTRIALI DI LUIGI MANCA & C. SAS
Via Manin, 8 - 09045 Quartu S. Elena (CA)
Cell.: 349 3867375
e-mail: luigimancamail@gmail.com - Skype: luigi.manca3

SICILIA OCCIDENTALE

CASSARÀ SABRINA
Via Loto, 23
90044 - Villagrazia di Carini (PA)
Cell.: 389 3479532
e-mail: cassarasabrina@gmail.com

SICILIA ORIENTALE

AESSE RAPPRESENTANZE SNC
Via Passo Gravina, 251/C - 95125 CATANIA
Tel.: 095 222007 - Fax: 095 221092
e-mail: luca.aesse@gmail.com

TOSCANA - UMBRIA

CENNINI RAPPRESENTANZE di CENNINI GIANLUCA & C. SAS
Via F. Morozzi, 29 - 53034 COLLE DI VAL D'ELSA (SI)
Fax: 0577 959910
Cell.: 348 6032608
e-mail: cennini.gianluca@virgilio.it

VENETO - TRENTO ALTO ADIGE FRIULI VENEZIA GIULIA

MAFAR di GHINELLI M.& DEGLI AGOSTINI F. & C. SAS
Via Caselline, 281 - 41058 VIGNOLA (MO)
Tel.: 059 773747 - Fax: 059 763652
Cell.: Carlo Ghinelli: 335 5435612
Cell.: Massimo Ghinelli: 335 6151622
Cell.: Fabrizio Degli Agostini: 335 6286214
Cell.: Marco Degli Agostini: 334 6786555
e-mail: mafar@mafar.info

Condizioni generali di vendita e garanzia

La FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. garantisce i prodotti da qualsiasi difetto di progettazione e fabbricazione per un periodo di 12 mesi dalla data di installazione, la quale deve essere comunicata a FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. tramite debita compilazione della cartolina di garanzia o per mezzo del modulo presente sul sito www.fiac.it. In assenza di comunicazioni, la garanzia sarà riconosciuta per 12 mesi a partire dalla data riportata sulla fattura FIAC di vendita. Garanzia estesa a 24 mesi solo per compressori uso hobbistico.

a) Sono escluse dalla garanzia le parti che per loro impiego specifico sono soggette ad usura.

b) Qualsiasi intervento in garanzia può essere effettuato esclusivamente dalla FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. o dai Centri di Assistenza Tecnica Autorizzati dalla FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l.

c) La spedizione di qualsiasi prodotto alla FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l., per qualsiasi tipo d'intervento in garanzia, deve essere preventivamente autorizzata in forma scritta dalla FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l., la quale deciderà, a proprio insindacabile giudizio, se autorizzarla o avvalersi dell'intervento di un proprio Centro Assistenza Tecnica Autorizzato.

In ogni caso, la spedizione alla FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. dovrà avvenire in porto franco e la restituzione sarà effettuata con l'addebito delle spese di spedizione.

d) La garanzia comprende la riparazione o la sostituzione gratuita dei componenti dell'apparecchio, riconosciuti difettosi dai nostri tecnici autorizzati.

e) La garanzia decade per danni provocati accidentalmente, da incuria, uso ed installazione errati, impropri o non conformi alle avvertenze riportate nel "libretto di uso e manutenzione"; nonché nel caso di modifiche o riparazioni effettuate con ricambi non originali FIAC e/o da personale non autorizzato dalla FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. Tutti gli elementi difettosi sostituiti in garanzia, vengono ritirati dal centro assistenza autorizzato.

f) È escluso dalla garanzia qualsiasi riparazione o risarcimento per danni intervenuti durante il trasporto (in andata al o in ritorno dal Centro Assistenza Tecnica Autorizzato).

g) È escluso qualsiasi tipo di risarcimento per danni causati a persone e/o cose, derivanti da un mancato/inadeguato uso del modello acquistato e/o dal fermo macchina (deve essere cura del cliente cautelarsi per questa evenienza).

h) L'assistenza per gli apparati in garanzia è ottenibile solamente dall'acquirente in regola con le norme contrattuali e amministrative che presenti specifica documentazione attestante il periodo di acquisto.

i) Questa è l'unica garanzia validamente riconosciuta dalla FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l.. Nessuno è autorizzato a rilasciarne altre verbali o scritte, o a modificarne i termini.

FORO COMPETENTE

Per qualsiasi controversia sarà esclusivamente competente il Foro di Bologna.

1 - CONDIZIONI DI VENDITA

Gli ordini inviati per l'acquisto di prodotti della FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. comportano l'accettazione, senza riserve, delle condizioni di fornitura sotto indicate, parte integrante del contratto di vendita. Eventuali variazioni dovranno essere approvate dalla FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. attraverso l'invio della conferma di vendita, inviata solo su esplicita richiesta del committente, ed avranno valore solo per le vendite a cui si riferiscono.

2 - ORDINI

Saranno ricevuti dalla FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. sempre con la clausola "salvo accettazione della casa". Le condizioni di fornitura descritte si intendono approvate dal cliente con la trasmissione dell'ordine stesso. L'ordine del cliente si ritiene impegnativo e non può essere ridotto o annullato, salvo il caso in cui il termine di consegna superasse di tre (3) mesi quello indicato per iscritto dalla FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. Durante la trasmissione dell'ordine in caso di discordanza tra codice e descrizione dell'articolo, verrà data precedenza al codice. Le ordinazioni effettuate tramite ns. agenti, rappresentanti od incaricati sono sempre subordinate all'approvazione da parte della FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l.. Esse debbono quindi ritenersi impegnative solamente se confermate con l'invio della Conferma di Vendita (su esplicita richiesta del committente). Per ordini inferiori a Euro 150,00 netti (imponibile merce) il pagamento dovrà avvenire in contrassegno e sarà applicato in fattura un addebito extra di Euro 10,00 a titolo di spese fisse. La merce viene venduta franco nostro stabilimento.

3 - TERMINI DI CONSEGNA

L'evasione dell'ordine è subordinata alla disponibilità di magazzino ed alla possibilità di fabbricazione, non dando quindi garanzia di saldo. La FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. pertanto si riserva la facoltà di evadere l'ordine in diverse riprese. La mancata consegna parziale o totale dell'ordine non può dare luogo ad alcun diritto di rivalsa o di richiesta di danni, né di annullamento o riduzione dell'ordine a meno di quanto descritto in precedenza, né ritardo dei pagamenti, da parte del cliente alla FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. I termini di consegna, eventualmente comunicati, sono da intendersi approssimativi. La FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. non risponde inoltre per ritardi provocati da forza maggiore.

La FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. potrà rifiutare annullamenti di ordini per modelli non a stock ordinati esplicitamente su richiesta del cliente.

4 - SPEDIZIONI

La merce viene consegnata franco fabbrica e pertanto viaggia a rischio e pericolo del committente. In caso di ritardo, avarie, furti, manomissioni o perdita durante il trasporto, il destinatario dovrà rivolgersi esclusivamente ai vettori. La FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. declina ogni responsabilità verso il committente e verso il destinatario.

Prima di prendere in consegna le merci si raccomanda di

controllare il peso e l'integrità del contenuto ed il numero di colli. In caso di contestazione si ricorda di elevare riserva sul documento di trasporto facendola controfirmare con data ed ora dall'autista.

5 - IMBALLI

La FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. consegna il materiale in adeguati imballi o pacchi i quali vengono forniti a titolo gratuito. Eventuali ammanchi nel numero dei pezzi (anche confezioni sigillate) dovranno essere segnalati entro 8 giorni dal ricevimento della merce tramite lettera raccomandata.

Trascorso detto limite la merce si riterrà tacitamente accettata. Eventuali imballi in casse, gabbia o simili saranno addebitati al costo.

6 - PREZZI

Valgono i prezzi di listino (I.V.A. esclusa) in vigore al momento dell'ordine, che annulla e sostituisce tutti i precedenti e le eventuali relative condizioni di sconto indicate con lettera separata.

La FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. si riserva la facoltà di variare il Listino in ogni momento e senza preavviso. I pagamenti devono essere eseguiti al domicilio della FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l., nel modo indicato sulla fattura. I pagamenti devono essere eseguiti puntualmente alle scadenze stabilite anche nel caso di prodotti riscontrati difettosi il cui reclamo è regolato dal punto 8.

7 - PAGAMENTI

In caso di mancato pagamento da parte della clientela alle scadenze pattuite, la FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. si riserva il diritto di variare le condizioni d'ufficio a pagamento anticipato. La FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l., in caso di mancato pagamento da parte della clientela, provvederà a sospendere le forniture, riattivandole a pagamento avvenuto.

Il ritardo nel pagamento della fattura, anche se parziale, fa sorgere il diritto della FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. ad esigere, con decorrenza immediata, l'interesse secondo il disposto D.L. 231/2002. La FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. si riserva la facoltà di variare in ogni momento le condizioni di pagamento.

8 - RESTITUZIONI DI MERCE

La FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. accetta resi di macchine, accessori, ricambi riconoscendo il 100% dell'importo e gli oneri di trasporto qualora l'errore sia generato dalla stessa. In ogni caso non saranno accettati resi non preventivamente autorizzati in forma scritta. Inoltre non saranno autorizzati resi di merce fatturata da oltre 6 mesi dalla richiesta di reso.

9 - CARATTERISTICHE DEI PRODOTTI

Tutti i prodotti messi in commercio da FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. sono costruiti nel rispetto delle leggi vigenti e dalla sicurezza dell'utilizzatore finale.

I dati tecnici, le dimensioni e le caratteristiche riportate sui cataloghi potrebbero subire variazioni senza preavviso. Le eventuali modifiche apportate non disimpegnano il cliente dalla fornitura, né possono dar luogo a rivalse da parte di quest'ultimo.

10 - INFORMATIVA AI SENSI del DECRETO LEGISLATIVO 10 agosto 2018, n. 101

INFORMATIVA AI SENSI DEL REGOLAMENTO GENERALE SULLA PROTEZIONE DEI DATI UE (GDPR).

I dati personali forniti dal cliente saranno trattati dal titolare FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l., con sede in Via Vizzano n. 23, 40037 Pontecchio Marconi (Bologna), Italia, (di seguito "FIAC"), con strumenti automatizzati e non, nel rispetto di quanto previsto dal Regolamento generale sulla Protezione dei dati UE (GDPR) esclusivamente ai seguenti fini: per dare esecuzione al presente contratto ed adempiere a tutte le relative prestazioni ed obbligazioni, ivi comprese le prestazioni di garanzia, e per svolgere analisi e ricerche statistiche in forma anonima. A tali esclusivi fini i suoi dati potranno essere comunicati ad operatori contrattualmente legati a FIAC (quali spedizionieri, corrieri, istituti bancari e creditizi) e alle società ed operatori appartenenti alla rete distributiva e di assistenza di FIAC (quali filiali, importatori, distributori, concessionari, rivenditori, installatori, riparatori), eventualmente anche aventi sede in paesi non appartenenti all'Unione Europea, e saranno portati a conoscenza dei Responsabili (se designati) e degli Incaricati del trattamento nominati dal Titolare FIAC e dai suddetti soggetti. I dati personali non saranno diffusi.

Il conferimento dei dati a tali fini è facoltativo, cioè non discende da un obbligo normativo, ma è strettamente necessario per poter concludere e dare esecuzione al presente contratto. Il mancato conferimento dei dati a tali fini non consentirà pertanto di concludere il presente contratto e di darvi esecuzione.

In merito all'esercizio dei suddetti diritti, così come per conoscere l'elenco aggiornato dei Responsabili del trattamento designati da FIAC, è possibile inviare una comunicazione a fiac@fiac.it.

Sales and warranty general conditions

FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. guarantees its products against all design and production defects for a period of 12 months from the date of installation. This date must be submitted to FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. by fill in the warranty card or the form present on the website www.fiac.it. In case of no information from the customer, the warranty will be valid for a period of 12 months from the date of FIAC invoice.

Warranty extension to 24 months only for consumer air compressors.

a) This warranty does not cover parts which, due to the use to their specific use are subject to wear and tear.

b) Any warranty work must only be performed by FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. or by a Service Centre authorised by FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l.

c) Shipments of any goods to FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. for any type of warranty work must only be carried out after the written authorisation of FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. who will decide, at its sole discretion, whether to authorise such a return or whether to make use of the services of an Authorised Service Centre. All shipments to FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. must be made on a carriage-paid basis and shipping costs will be charged for the return to the customer of the products concerned.

d) This warranty covers the repair or replacement free of charge of components that are recognised to be defective by our authorised technicians.

e) This warranty does not cover damage caused by accident, negligence or incorrect or improper installation or use, including installation or use that does not comply with the information contained in the "Maintenance Manual".

It also ceases to apply if modifications or repairs using non-original FIAC parts are carried out by persons not authorised by FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. All defective parts replaced under warranty will be retained by the authorized service centre.

f) This warranty does not cover the repair or the reimbursement of damage caused during transportation (to or from the Authorised Service Centre).

g) This warranty does not cover any form of reimbursement for damage caused to persons and/or objects deriving from the improper/inappropriate use of the model purchased and/or downtime (it's customer's duty to safeguard itself from this event).

h) Warranty support for equipment is only available to those customers complying with the contractual and administrative conditions of sale who present specific documentary evidence of the date of purchase.

i) This is the only warranty recognised as valid by FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. No-one is authorized to give any other written or verbal warranties, or to modify these terms.

JURISDICTION

All disputes will be settled by sole reference to the Bologna Court.

1 - TERMS OF SALE

The submission of orders for the purchase of FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. products implies acceptance, without reservations, of the following terms of supply which are an integral part of the sales contract. Any variations must be approved by FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. by an order confirmation, which will be sent only on request of the customer, and which will only apply to that specific order.

2 - ORDERS

Orders are always received by FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. with the clause "subject to acceptance by the company". Submission of an order implies acceptance by the customer of the stated terms of supply. Orders from customers are firm and binding and cannot be reduced or cancelled, unless the delivery time exceeds by three (3) months that communicated in writing by FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l.

If on submission of the order the product code is not consistent with the product description, then reference will be made to the product code. Orders placed via our agents, representatives or salespersons are always subject to acceptance by FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. Accordingly, they are only binding if confirmed by the sending of an Order Confirmation (on request of the customer).

With regard to orders of less than Euro 150.00 net (taxable value of goods), payment terms are cash-on-delivery or in advance and an additional charge of Euro 10.00 will be added to the invoice to cover fixed expenses. Goods are sold on an ex works basis.

3 - TERMS OF DELIVERY

Completion of an order is subject to the availability of stock and production schedules and, accordingly, there is no guarantee of fulfilment in one shipment.

FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. therefore reserves the right to fulfil orders by making a number of shipments. Partial or total failure to fulfil an order does not give the customer of FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. any right of redress or to claim damages, or to cancel or reduce the order, unless in the circumstances described earlier, or to delay payments. Any delivery times communicated are understood to be approximate.

In addition, FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. does not accept liability for delays caused by force majeure. FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. may refuse cancellations of orders for models not carried in stock that have been ordered specifically by the customer.

4 - SHIPMENTS

Goods are delivered on an ex works basis and, accordingly, travel at the customer's own risk. In the case of delays, damage, theft, tampering or loss during transportation, the recipient must refer solely to the carriers since FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. does not accept any responsibility for this towards the customer or the recipient. Before accepting a delivery of goods, we suggest that the weight, the number of packages and their condition be

checked. In the case of dispute, the reservations should be noted on the shipping document and countersigned by the driver, adding the date and time.

5 - PACKING

FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. delivers the goods with adequate packing or packaging that is supplied free of charge.

Any shortages in the number of items (including those in sealed boxes) must be reported by registered letter within 8 days of receipt. After this period of time, the goods are deemed to have been tacitly accepted.

Any expenses for packaging in crates or cages or similar, will be debited at cost.

6 - PRICES

The price list in force (excluding VAT) at the time of the order, which cancels and replaces all previous price lists, applies to the order together with any discount terms specified in a separate letter.

FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. reserves the right to amend the Price List at any time and without prior notice. Payments must be addressed to FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l., on the basis indicated on the invoice. Payments must be made punctually on the due dates established, even with regard to products that are found to be defective, claims for which are governed by point 8.

7 - PAYMENTS

If a customer fails to make a payment at the expiry date then FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. reserves the automatic right to change the payment terms to in advance. If a customer fails to make a payment, then FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. will suspend supplies until payment has been received. Delays in the settlement, or partial settlement, of an invoice give FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. the right, with immediate effect, to request default interest pursuant to Decree 231/2002.

FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. reserves the right to amend the terms of payment at any time.

8 - RETURN OF GOODS

FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. accepts returns of machines, accessories and spares, recognizing 100% of the amount and the transport costs, in the case of an error made by the Company. In any case, no returns of goods will be accepted unless these have been specifically authorised by FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. in writing, and no returns of goods that have been invoiced for more than 6 months from the request for return will be authorised.

9 - CHARACTERISTICS OF PRODUCTS

All products sold by FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l. are manufactured in compliance with laws and safety of the user.

The technical information, sizes and characteristics included in the catalogues may be amended without prior notice. Any changes do not release the customer from the order commitment and does not give the latter any right of redress.

10 - DISCLOSURE PURSUANT TO LEGISLATIVE DECREE 10 August 2018, n. 101

INFORMATION REGARDING THE GENERAL REGULATIONS REGARDING EU DATA PROTECTION (GDPR).

The personal data provided by the customer will be processed by the holder FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l., located in Via Vizzano n. 23, 40037 Pontecchio Marconi (Bologna), Italy, (hereinafter "FIAC"), with automated and non-automated tools, in compliance with the General Data Protection Regulation (GDPR) only for the following purposes: to implement the this contract and to fulfill all the related services and obligations, including guarantee services, and to carry out anonymous statistical analysis and research. To these exclusive purposes, your data may be communicated to operators contractually linked to FIAC (such as shippers, couriers, banks and credit institutions) and to companies and operators belonging to the FIAC distribution and assistance network (such as branches, importers, distributors, concessionaires), resellers, installers, repairers), possibly also based in countries outside the European Union, and will be brought to the attention of the Managers (if appointed) and the persons in charge of the treatment appointed by the FIAC Holder and by the aforementioned subjects. Personal data will not be disclosed.

The provision of data for these purposes is optional, ie it does not derive from a regulatory obligation, but is strictly necessary in order to conclude and execute the present contract. Failure to provide data for these purposes will therefore not allow us to conclude this contract and to execute it

With regard to the exercise of the aforementioned rights, as well as to know the updated list of data processors designated by FIAC, it is possible to send a communication to fiac@fiac.it.

Sistema di gestione della qualità certificato UNI EN ISO 9001:2015. / *Quality system certified according to UNI EN ISO 9001:2015.*



ANIMA[®]



Associazione Costruttori Pompe e Compressori
Italian Association of Pump and Compressor Manufacturers

FIAC s.r.l., nell'ottica di migliorare costantemente i prodotti, si riserva di aggiornare le caratteristiche presenti in questo catalogo senza preavviso. I requisiti dei prodotti sono indicati chiaramente. Le immagini sono puramente indicative.

To guarantee the continued improvement of our range of products, FIAC reserves the right to up-date the technical characteristics shown in this catalogue without prior warning. Specifications of products are clearly indicated. Photographs are for illustrative purposes only.

fiac
AIR COMPRESSORS

FIAC PROFESSIONAL AIR COMPRESSORS s.r.l.

Headquarter

Via Isonzo 61 – 40033 – Casalecchio di Reno - Bologna - Italy

Tel.: +39 051 678 68 11

fiac@fiac.it - **www.fiac.it**



www.fiac.it



on
App Store
Play store

